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参考-1 

（１）住民アンケート調査の実施概要・結果 

1 ） 第１回 住宅再建に関する意向調査 

① 調査概要 

住宅再建に関する意向調査として、実施したアンケートの概要は以下のとおりです。

なお、調査方法は面談とし、対象者が調査時に居住していた場所（町外含む）において

実施しました。 

目 的：被災地域における復旧復興の方向性を決定するための材料として、被災住民

の住宅再建に対する考え方を聞き取るもの。 

対 象：中粕川地区、土手崎・三十丁地区全世帯 

方 法：世帯毎対面調査 

期 間：11 月 1 日から 11 月 15 日まで 

従事者：まちづくり政策課職員 

 

② 調査結果概要 

対象地区ごとに集計した結果、以下のような結果となりました。 

〔中粕川地区〕 

・現地再建希望者が約半数（48.9％）に上るが、全壊判定世帯では逆に半数以上

（52.9％）が移転を希望しました。 

・高齢者のいる世帯の半数弱（45.3％）は現地再建を希望しました。 

・移転希望者の理由としては、「今後の水害への不安」（50％）や、「被害が大きかっ

た」（42.9％）ことが多く挙げられました。 

・集団移転構想への意見としては、「条件次第（受動的）」（29.5％）が最も多く挙げ

られました。 

・全壊判定世帯の集団移転構想への意向は「必要」（29.4％）が最も多く挙げられました。 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

・現地再建希望者は 40.0％でした。ただし、全壊判定世帯で現地再建を希望した方

はいませんでした。 

・高齢者のいる世帯の半数弱（42.9％）は現地再建を希望しました。 

・移転希望者の理由としては、中粕川地区と同様に、「今後の水害への不安」（42.9％）、

「被害が大きかった」（28.6％）ことが多く挙げられました。 

・集団移転構想への意見としては、「不要」（33.3％）が最も多く挙げられました。 

・全壊判定世帯の集団移転構想への意向は、「条件次第（受動的）」(60.0％）が最も多

く挙げられました。 

 

  



参考-2 

1.1% 6.8%

5.7%

35.2%44.3%

6.8%

世帯構成（世帯主の年齢により区分）

20代 30代

40代 50代

60代 70代以上

未回答・その他

③ 調査結果内容 

■ 回答率 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 世帯構成 

〔中粕川地区〕 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

81.5%

18.5%

回答率

〔中粕川地区〕

回答

未回答

回答 81.5% 88
未回答 18.5% 20

計 100.0% 108

85.7%

14.3%

回答率

〔土手崎・三十丁地区〕

回答

未回答

回答 85.7% 30
未回答 14.3% 5

計 100.0% 35

20代 0.0%
30代 1.1% 1
40代 6.8% 6
50代 5.7% 5
60代 35.2% 31

70代以上 44.3% 39
未回答・その他 6.8% 6

計 100.0% 88



参考-3 

6.7%

6.7%

26.7%

43.3%

16.7%

世帯構成（世帯主の年齢により区分）

20代 30代

40代 50代

60代 70代以上

未回答・その他

60.2%

39.8%

75歳以上の高齢者がいる世帯の割合

いる

いない

未回答・その他

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 75 歳以上の高齢者がいる世帯の割合 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる 60.2% 53
いない 39.8% 35

未回答・その他 0.0%
計 100.0% 88

46.7%

40.0%

13.3%

75歳以上の高齢者がいる世帯の割合

いる

いない

未回答・その他

いる 46.7% 14
いない 40.0% 12

未回答・その他 13.3% 4
計 100.0% 30

20代 0.0%
30代 0.0%
40代 6.7% 2
50代 6.7% 2
60代 26.7% 8

70代以上 43.3% 13
未回答・その他 16.7% 5

計 100.0% 30



参考-4 

3.3%

83.3%

13.3%

子ども（幼児～高校生）がいる世帯の割合

いる

いない

未回答・その他

12.5%

87.5%

子ども（幼児～高校生）がいる世帯の割合

いる

いない

未回答・その他

45.5%

15.9%

4.5%

8.0%

2.3%

1.1%
18.2%

4.5%

調査時点における居住場所

自宅 避難所

民間アパート 子世帯と同居

親類宅 知人宅

車中生活 その他

未回答

自宅 45.5% 40
避難所 15.9% 14
民間アパート 4.5% 4
子世帯と同居 8.0% 7
親類宅 2.3% 2
知人宅 1.1% 1
車中生活 0.0%
その他 18.2% 16
未回答 4.5% 4

計 100.0% 88
※その他～自宅・避難所以外の区分不明者を含む

 

■ 子ども（幼児～高校生）がいる世帯の割合 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 調査時点における居住場所 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる 12.5% 11
いない 87.5% 77

未回答・その他 0.0%
計 100.0% 88

いる 3.3% 1
いない 83.3% 25

未回答・その他 13.3% 4
計 100.0% 30
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63.3%

6.7%
3.3%

6.7%

20.0%

調査時点における居住場所

自宅 避難所

民間アパート 子世帯と同居

親類宅 知人宅

車中生活 その他

未回答

48.9%

27.3%

19.3%

3.4% 1.1%

住宅再建の意向（調査全世帯）

これからもここで暮らしたい

別の場所で暮らしたい

決めていない・わからない

その他

未回答

40.0%

20.0%
3.3%

23.3%

13.3%

住宅再建の意向（調査全世帯）

これからもここで暮らしたい

別の場所で暮らしたい

決めていない・わからない

その他

未回答

これからもここで暮らしたい 40.0% 12

別の場所で暮らしたい 20.0% 6

決めていない・わからない 3.3% 1
その他 23.3% 7
未回答 13.3% 4

計 100.0% 30
※その他～とりあえず今の場所に住むが数年後は移転を考えている。

※その他には被害なし3件を含む。

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 住宅再建の意向（調査全世帯） 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自宅 63.3% 19
避難所 6.7% 2
民間アパート 3.3% 1
子世帯と同居 0.0%
親類宅 0.0%
知人宅 0.0%
車中生活 0.0%
その他 6.7% 2
未回答 20.0% 6

計 100.0% 30

これからもここで暮らしたい 48.9% 43

別の場所で暮らしたい 27.3% 24

決めていない・わからない 19.3% 17
その他 3.4% 3
未回答 1.1% 1

計 100.0% 88



参考-6 

29.4%

52.9%

14.7%

2.9%

住宅再建の意向（全壊・流出判定世帯）

これからもここで暮らしたい

別の場所で暮らしたい

決めてない・わからない

未回答・その他

80.0%

20.0%

住宅再建の意向（全壊・流出判定世帯）

これからもここで暮らしたい

別の場所で暮らしたい

決めてない・わからない

未回答・その他

55.0%

12.5%

27.5%

5.0%

住宅再建の意向（大規模半壊世帯）

これからもここで暮らしたい

別の場所で暮らしたい

決めてない・わからない

未回答・その他

 

■ 住宅再建の意向（全壊・流出判定世帯） 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 住宅再建の意向（大規模半壊世帯） 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

これからもここで暮らしたい 29.4% 10

別の場所で暮らしたい 52.9% 18

決めてない・わからない 14.7% 5

未回答・その他 2.9% 1
計 100.0% 34

これからもここで暮らしたい 0.0%

別の場所で暮らしたい 80.0% 4

決めてない・わからない 0.0%

未回答・その他 20.0% 1
計 100.0% 5

これからもここで暮らしたい 55.0% 22

別の場所で暮らしたい 12.5% 5

決めてない・わからない 27.5% 11
未回答・その他 5.0% 2

計 100.0% 40
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54.5%
18.2%

27.3%

住宅再建の意向（大規模半壊世帯）

これからもここで暮らしたい

別の場所で暮らしたい

決めてない・わからない

未回答・その他

75.0%

8.3%

8.3%

8.3%

住宅再建の意向（半壊・一部損壊世帯）

これからもここで暮らしたい

別の場所で暮らしたい

決めてない・わからない

未回答・その他

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 住宅再建の意向（半壊・一部損壊世帯） 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

これからもここで暮らしたい 54.5% 6

別の場所で暮らしたい 18.2% 2

決めてない・わからない 0.0%
未回答・その他 27.3% 3

計 100.0% 11
※その他～現地再建、移転双方の意向あり等

これからもここで暮らしたい 75.0% 9

別の場所で暮らしたい 8.3% 1

決めてない・わからない 8.3% 1
未回答・その他 8.3% 1

計 100.0% 12

83.3%

16.7%

住宅再建の意向（半壊・一部損壊世帯）

これからもここで暮らしたい

別の場所で暮らしたい

決めてない・わからない

未回答・その他

これからもここで暮らしたい 83.3% 5

別の場所で暮らしたい 0.0%

決めてない・わからない 16.7% 1
未回答・その他 0.0%

計 100.0% 6



参考-8 

45.3%

28.3%

20.8%

5.7%

住宅再建の意向（高齢者有世帯）

これからもここで暮らしたい

別の場所で暮らしたい

決めてない・わからない

未回答・その他

42.9%

35.7%

21.4%

住宅再建の意向（高齢者有世帯）

これからもここで暮らしたい

別の場所で暮らしたい

決めてない・わからない

未回答・その他

19.7%

26.8%

7.0%2.8%

7.0%

21.1%

11.3%

2.8% 1.4%

現地再建（これからもここで暮らしたい）と回答した理由

1.被害少なかった 2.地域に愛着

3.知り合いが多い 4.農家だから

5.仕事場がある 6.経済的理由

7.年齢的な理由 8.身体的な理由

9.特にない・その他 未回答

 

■ 住宅再建の意向（高齢者有世帯） 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 現地再建（これからもここで暮らしたい）と回答した理由 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

これからもここで暮らしたい 45.3% 24

別の場所で暮らしたい 28.3% 15

決めてない・わからない 20.8% 11
未回答・その他 5.7% 3

計 100.0% 53

これからもここで暮らしたい 42.9% 6

別の場所で暮らしたい 35.7% 5

決めてない・わからない 0.0%
未回答・その他 21.4% 3

計 100.0% 14

1.被害少なかった 19.7% 14

2.地域に愛着 26.8% 19

3.知り合いが多い 7.0% 5

4.農家だから 2.8% 2
5.仕事場がある 7.0% 5
6.経済的理由 21.1% 15
7.年齢的な理由 11.3% 8
8.身体的な理由 2.8% 2
9.特にない・その他 1.4% 1
未回答 0.0%

計 100.0% 71
※複数選択



参考-9 

39.1%

4.3%
8.7%

13.0%

30.4%

4.3%

現地再建（これからもここで暮らしたい）と回答した理由

1.被害少なかった 2.地域に愛着

3.知り合いが多い 4.農家だから

5.仕事場がある 6.経済的理由

7.年齢的な理由 8.身体的な理由

9.特にない・その他 未回答

7.0%

76.7%

2.3%

2.3%

2.3%

9.3%

現地再建希望者の再建形態

新築（建替）

修理して住みたい

アパート居住

わからない

その他

未回答

41.7%

16.7%

41.7%

現地再建希望者の再建形態

新築（建替）

修理して住みたい

その他

未回答

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 現地再建希望者の再建形態 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

  

1.被害少なかった 39.1% 9

2.地域に愛着 4.3% 1

3.知り合いが多い 8.7% 2
4.農家だから 0.0%
5.仕事場がある 0.0%
6.経済的理由 13.0% 3
7.年齢的な理由 30.4% 7
8.身体的な理由 0.0%
9.特にない・その他 4.3% 1
未回答 0.0%

計 100.0% 23
※複数選択

新築（建替） 7.0% 3

修理して住みたい 76.7% 33

アパート居住 2.3% 1

わからない 2.3% 1
その他 2.3% 1
未回答 9.3% 4

計 100.0% 43
※その他～''特に修理せずそのまま住む''を含む

新築（建替） 0.0%

修理して住みたい 41.7% 5

その他 16.7% 2

未回答 41.7% 5
計 100.0% 12

※その他～''特に修理せずそのまま住む''を含む
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42.9%

50.0%

2.4% 4.8%

別の場所で暮らしたいと回答した理由

1.被害大きかった 2.今後の水害不安 3.子世帯からの希望

4.前から移転希望 5.利便性確保 6.子供の将来のため

7.今の敷地が狭い 8.愛着ない 9.年齢的な理由

10.身体的な理由 11.特にない・その他 未回答

28.6%

42.9%

7.1%

21.4%

別の場所で暮らしたいと回答した理由

1.被害大きかった 2.今後の水害不安 3.子世帯からの希望

4.前から移転希望 5.利便性確保 6.子供の将来のため

7.今の敷地が狭い 8.愛着ない 9.年齢的な理由

10.身体的な理由 11.特にない・その他 未回答

 

■ 別の場所で暮らしたいと回答した理由 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.被害大きかった 42.9% 18

2.今後の水害不安 50.0% 21

3.子世帯からの希望 2.4% 1

4.前から移転希望 0.0%
5.利便性確保 0.0%
6.子供の将来のため 0.0%
7.今の敷地が狭い 0.0%
8.愛着ない 0.0%
9.年齢的な理由 4.8% 2
10.身体的な理由 0.0%
11.特にない・その他 0.0%
未回答 0.0%

計 100.0% 42
※複数選択

1.被害大きかった 28.6% 4

2.今後の水害不安 42.9% 6

3.子世帯からの希望 0.0%

4.前から移転希望 0.0%
5.利便性確保 0.0%
6.子供の将来のため 7.1% 1
7.今の敷地が狭い 0.0%
8.愛着ない 0.0%
9.年齢的な理由 21.4% 3
10.身体的な理由 0.0%
11.特にない・その他 0.0%
未回答 0.0%

計 100.0% 14
※複数選択
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37.5%

20.8%

29.2%

4.2%
8.3%

移転再建希望者の再建形態

新築・戸建購入 中古住宅購入

アパート居住 子どもと同居

わからない その他

未回答

66.7%

16.7%

16.7%

移転再建希望者の再建形態

新築・戸建購入 中古住宅購入

アパート居住 子どもと同居

わからない その他

未回答

 

■ 移転再建希望者の再建形態 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

新築・戸建購入 37.5% 9

中古住宅購入 0.0%

アパート居住 20.8% 5
子どもと同居 0.0%
わからない 29.2% 7
その他 4.2% 1
未回答 8.3% 2

計 100.0% 24

新築・戸建購入 66.7% 4

中古住宅購入 16.7% 1

アパート居住 0.0%
子どもと同居 0.0%
わからない 0.0%
その他 0.0%
未回答 16.7% 1

計 100.0% 6
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30.4%

21.7%

26.1%

8.7%

4.3%
8.7%

再建場所を決めていない・わからない理由

1.経済的な問題

2.支援制度未確定

3.家族で相談中であり決定に至らない

4.家族内で相談中だが意見が合わない

5.とにかくわからない

6.その他

未回答

66.7%

33.3%

移転再建希望者の再建希望場所

町内

町外

決めていない・わからない

未回答

45.8%

16.7%

16.7%

20.8%

移転再建希望者の再建希望場所

町内

町外

決めていない・わからない

未回答

 

■ 移転再建希望者の再建希望場所 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 再建場所を決めていない・わからない理由 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

町内 45.8% 11

町外 16.7% 4

決めていない・わからない 16.7% 4
未回答 20.8% 5

計 100.0% 24

町内 66.7% 4

町外 0.0%

決めていない・わからない 0.0%
未回答 33.3% 2

計 100.0% 6

1.経済的な問題 30.4% 7

2.支援制度未確定 21.7% 5

3.家族で相談中であり決定に至らない 26.1% 6
4.家族内で相談中だが意見が合わない 8.7% 2
5.とにかくわからない 4.3% 1
6.その他 8.7% 2
未回答 0.0%

計 100.0% 23
※複数選択
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100.0%

再建場所を決めていない・わからない理由

1.経済的な問題

2.支援制度未確定

3.家族で相談中であり決定に至らない

4.家族内で相談中だが意見が合わない

5.とにかくわからない

6.その他

未回答

15.9%

19.3%

29.5%

19.3%

14.8%

1.1%

集団移転構想に対する意向（調査全世帯）

必要・推進すべき

条件次第（積極的）

条件次第（受動的）

不要

わからない

未回答

3.3%

16.7%

16.7%

33.3%

3.3%

26.7%

集団移転構想に対する意向（調査全世帯）

必要・推進すべき

条件次第（積極的）

条件次第（受動的）

不要

わからない

未回答・その他

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 集団移転構想に対する意向（調査全世帯） 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.経済的な問題 0.0%

2.支援制度未確定 0.0%

3.家族で相談中であり決定に至らない0.0%
4.家族内で相談中だが意見が合わない0.0%
5.とにかくわからない 0.0%
6.その他 0.0%
未回答 100.0% 1

計 100.0% 1

必要・推進すべき 15.9% 14
条件次第（積極的） 19.3% 17

条件次第（受動的） 29.5% 26

不要 19.3% 17

わからない 14.8% 13
未回答 1.1% 1

計 100.0% 88

必要・推進すべき 3.3% 1
条件次第（積極的） 16.7% 5
条件次第（受動的） 16.7% 5

不要 33.3% 10

わからない 3.3% 1

未回答・その他 26.7% 8
計 100.0% 30
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29.4%

17.6%26.5%

14.7%

8.8%
2.9%

集団移転構想に対する意向（全壊・流出判定世帯）

必要・推進すべき

条件次第（積極的）

条件次第（受動的）

不要

わからない

未回答

20.0%

60.0%

20.0%

集団移転構想に対する意向（全壊・流出判定世帯）

必要・推進すべき

条件次第（積極的）

条件次第（受動的）

不要

わからない

未回答

10.0%

25.0%

35.0%

15.0%

15.0%

集団移転構想に対する意向（大規模半壊判定世帯）

必要・推進すべき

条件次第（積極的）

条件次第（受動的）

不要

わからない

未回答

 

■ 集団移転構想に対する意向（全壊・流出判定世帯） 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 集団移転構想に対する意向（大規模半壊世帯） 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

必要・推進すべき 29.4% 10

条件次第（積極的） 17.6% 6

条件次第（受動的） 26.5% 9
不要 14.7% 5
わからない 8.8% 3
未回答 2.9% 1

計 100.0% 34

必要・推進すべき 0.0%
条件次第（積極的） 20.0% 1

条件次第（受動的） 60.0% 3

不要 20.0% 1

わからない 0.0%
未回答 0.0%

計 100.0% 5

必要・推進すべき 10.0% 4
条件次第（積極的） 25.0% 10

条件次第（受動的） 35.0% 14

不要 15.0% 6

わからない 15.0% 6
未回答 0.0%

計 100.0% 40
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9.1%

27.3%

18.2%

45.5%

集団移転構想に対する意向（大規模半壊判定世帯）

必要・推進すべき

条件次第（積極的）

条件次第（受動的）

不要

わからない

未回答

8.3%

25.0%

33.3%

33.3%

集団移転構想に対する意向（半壊・一部破損世帯）

必要・推進すべき

条件次第（積極的）

条件次第（受動的）

不要

わからない

未回答

16.7%

33.3%

16.7%

33.3%

集団移転構想に対する意向（半壊・一部破損世帯）

必要・推進すべき

条件次第（積極的）

条件次第（受動的）

不要

わからない

未回答

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 集団移転構想に対する意向（半壊・一部損壊世帯） 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

  

必要・推進すべき 9.1% 1
条件次第（積極的） 27.3% 3
条件次第（受動的） 18.2% 2

不要 45.5% 5

わからない 0.0%

未回答 0.0%
計 100.0% 11

必要・推進すべき 0.0%
条件次第（積極的） 8.3% 1
条件次第（受動的） 25.0% 3

不要 33.3% 4

わからない 33.3% 4

未回答 0.0%

計 100.0% 12

必要・推進すべき 0.0%
条件次第（積極的） 16.7% 1
条件次第（受動的） 0.0%

不要 33.3% 2

わからない 16.7% 1

未回答 33.3% 2

計 100.0% 6
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30.7%

10.2%

3.4%

3.4%
1.1%2.3%

4.5%

15.9%

28.4%

集団移転先の住宅建築に関する支援希望

全額 50％くらい

～1,000万円 1,000～2,000万円

2,000～3,000万円 3,000万円以上

できるだけ多く わからない・その他

未回答

3.3% 3.3%

23.3%

6.7%

63.3%

集団移転先の住宅建築に関する支援希望

全額 50％くらい

～1,000万円 1,000～2,000万円

2,000～3,000万円 3,000万円以上

できるだけ多く わからない・その他

未回答

 

■ 集団移転先の住宅建築に関する支援希望 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

  

全額 30.7% 27

50％くらい 10.2% 9

～1,000万円 3.4% 3
1,000～2,000万円 3.4% 3
2,000～3,000万円 1.1% 1
3,000万円以上 2.3% 2
できるだけ多く 4.5% 4
わからない・その他 15.9% 14
未回答 28.4% 25

計 100.0% 88

全額 0.0%
50％くらい 0.0%
～1,000万円 3.3% 1
1,000～2,000万円 3.3% 1
2,000～3,000万円 0.0%
3,000万円以上 0.0%

できるだけ多く 23.3% 7

わからない・その他 6.7% 2

未回答 63.3% 19
計 100.0% 30
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65.9%

1.1%

2.3%

1.1%
1.1%

5.7%

22.7%

集団移転先の住宅用地取得に関する支援希望

無償提供 50％くらい

～1,000万円 1,000～2,000万円

2,000～3,000万円 3,000万円以上

できるだけ多く わからない・その他

未回答

26.7%

6.7%

3.3%

63.3%

集団移転先の住宅用地取得に関する支援希望

無償提供 50％くらい

～1,000万円 1,000～2,000万円

2,000～3,000万円 3,000万円以上

できるだけ多く わからない・その他

未回答

 

■ 集団移転先の住宅用地取得に関する支援希望 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

  

無償提供 65.9% 58

50％くらい 1.1% 1

～1,000万円 2.3% 2
1,000～2,000万円 0.0%
2,000～3,000万円 0.0%
3,000万円以上 1.1% 1
できるだけ多く 1.1% 1
わからない・その他 5.7% 5
未回答 22.7% 20

計 100.0% 88

無償提供 26.7% 8

50％くらい 0.0%

～1,000万円 0.0%
1,000～2,000万円 0.0%
2,000～3,000万円 0.0%
3,000万円以上 0.0%
できるだけ多く 6.7% 2
わからない・その他 3.3% 1
未回答 63.3% 19

計 100.0% 30
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13.6%

13.6%

8.0%

4.5%
14.8%

3.4%
4.5%

37.5%

事業期間に対する希望

1～2年以内 2～3年以内 3～5年以内

5～6年以内 できるだけ早く その他

わからない 未回答

3.3% 3.3%

3.3%

90.0%

事業期間に対する希望

1～2年以内

2～3年以内

3～5年以内

できるだけ早く

その他

わからない・その他

未回答

 

■ 事業期間に対する希望 

〔中粕川地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔土手崎・三十丁地区〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1～2年以内 13.6% 12
2～3年以内 13.6% 12
3～5年以内 8.0% 7
5～6年以内 4.5% 4

できるだけ早く 14.8% 13

その他 3.4% 3

わからない 4.5% 4
未回答 37.5% 33

計 100.0% 88

1～2年以内 3.3% 1

2～3年以内 3.3% 1

3～5年以内 0.0%

できるだけ早く 0.0%
その他 0.0%

わからない・その他 3.3% 1

未回答 90.0% 27

計 100.0% 30
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53.8%

46.2%

回答率

〔中粕川・土手崎・三十丁〕

回答 未回答

 

2 ） 第２回 住宅再建に関する意向調査 

① 調査概要 

吉田川堤防の改修方針が令和 2 年 4 月に示されたことから、被災者の意識の変化を

確認するため、第 2 回目となる意向調査を実施しました。 

目 的：被災地域における復旧復興の方向性を決定するための材料として、被災住民

の住宅再建に対する考え方を聞き取るもの。 

対 象：中粕川地区、土手崎・三十丁地区及びその他地区における半壊被害以上の方 

方 法：書面 

期 間：令和 2 年 3 月 6 日から 3 月 27 日まで 

 

 

② 調査結果概要 

集計した結果、以下のような結果となりました。 

・補修しての現地再建希望者は 26.0％となっていますが、未回答が約半数となって

おり、再建方針を決めかねている方が多数いることが想定される。 

・全壊世帯では、自立再建の意向はあるものの、方針が未確定の世帯も多い。 

・仮設入居世帯においても補修しての現地再建（18.4％）が最も多いが、自立再建（方

針未定）や未回答も多く、今後、示される町の方針によって決定する者が多いもの

と考えられる。 

 

 

 

 

③ 調査結果内容 

■ 回答率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答 53.8% 93
未回答 46.2% 80

計 100.0% 173
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26.0%

0.6%
8.1%

4.6%

0.0%

4.6%1.7%6.4%
1.7%

46.2%

住宅再建の意向

現地再建（補修） 現地再建（自立）

自立（方針未決） 移転（町内）

移転（町外） 賃貸居住

決めていない・わからない 補修なし・居住継続

その他 未回答

14.3% 2.0%

22.4%

12.2%12.2%

2.0%

2.0%

32.7%

住宅再建の意向（全壊世帯）

現地再建（補修） 現地再建（自立）

自立（方針未決） 移転（町内）

移転（町外） 賃貸居住

決めていない・わからない 補修なし・居住継続

その他 未回答

 

■ 住宅再建の意向（調査全世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 住宅再建の意向（全壊世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現地再建（補修） 26.0% 45

現地再建（自立） 0.6% 1

自立（方針未決） 8.1% 14
移転（町内） 4.6% 8
移転（町外） 0.0%
賃貸居住 4.6% 8
決めていない・わからない 1.7% 3
補修なし・居住継続 6.4% 11
その他 1.7% 3
未回答 46.2% 80

計 100.0% 173

現地再建（補修） 14.3% 7
現地再建（自立） 2.0% 1

自立（方針未決） 22.4% 11

移転（町内） 12.2% 6

移転（町外） 0.0%
賃貸居住 12.2% 6
決めていない・わからない 2.0% 1
補修なし・居住継続 0.0%
その他 2.0% 1
未回答 32.7% 16

計 100.0% 49
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37.8%

62.2%

住宅再建（補修）と回答した方の状況

修理完了

今後修理予定あり

18.4% 2.6%

15.8%

7.9%
13.2%

2.6%

2.6%

36.8%

住宅再建の意向（仮設入居世帯）

現地再建（補修） 現地再建（自立）
自立（方針未決） 移転（町内）
移転（町外） 賃貸居住
決めていない・わからない 補修なし・居住継続
その他 未回答

 

■ 住宅再建の意向（仮設入居世帯） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 住宅再建（補修）と回答した方の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

修理完了 37.8% 17
今後修理予定あり 62.2% 28

計 100.0% 45

現地再建（補修） 18.4% 7

現地再建（自立） 2.6% 1

自立（方針未決） 15.8% 6
移転（町内） 7.9% 3
移転（町外） 0.0%
賃貸居住 13.2% 5
決めていない・わからない 2.6% 1
補修なし・居住継続 0.0%
その他 2.6% 1
未回答 36.8% 14

計 100.0% 38
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■ ご意見並びにご要望と町の対応等 

番号 ご意見・ご要望 対応等 

1 再建する資金の目途がたた

ない。 

令和 2 年度において被災住宅再建支援金（町

による上乗せ支援金）の交付が可能となりま

したのでご活用ください。（申請先：保健福

祉課）なお、住宅再建については今後個別に

相談の場を設ける予定ですので、その際いろ

いろとご相談させていただければと考えて

おります。 

2 再建のための資金手当てが

ない。 

3 
経済的に余裕がなく住み替

えしたくても困難。 

4 
公的な借入について積極的

な対応を。 

ご意見ありがとうございます。個別相談会の

機会などをとらえてご案内させていただき

ます。 

5 住宅取壊後の跡地補償がな

いと前に進めない。 

被災地の用地補償や買取りにつきましては、

現在、吉田川の堤防改修に伴う国の補償以

外、具体的なものはありませんが、中粕川地

区の復興まちづくりを進めるうえで、町とし

て対応が可能かどうか検討してまいります。 

6 
家屋解体後の土地は買い取

ってほしい。 

7 

吉田川流域全体の安全対策

を示してほしい。 

（越水箇所を中心に） 

ご意見ありがとうございます。吉田川の堤防

決壊箇所の補修だけではなく、気候変動に対

応した流域全体の治水対策は、町としても急

務と考えております。北上川下流河川事務所

からは、河川改修計画を見直す旨の話があり

ましたが、なお、いろいろな機会をとらえて

国に対し強く要望してまいります。 

8 堤防改修に加えた更なる安

全策として、越流提や遊水

地、二線提、避難路の確保が

必要。 

ご意見ありがとうございます。中粕川地区の

復興まちづくりを進めるにあたり、どのよう

な手法がとれるのか、地元の皆様とともに協

議させていただきます。 

9 

絶対に切れない堤防という

のは無理か。 

堤防は計画高水位に対して安全を確保でき

るように設計されています。したがって、ど

んな大雨に対しても絶対に決壊しないとは

言い切れませんのでご理解ください。なお、

今回の堤防改修にあたっては、天端舗装工

（天端からの降雨の浸透抑制など）、表法面

被覆工（コンクリートブロック、遮水シー

ト）、裏法尻補強工（深掘れの進行抑制）な

どにより、安全性を高めたものになる予定で

す。 

10 地区民の安全と農機具等の

一時避難場所として高台広

場の整備を。 

ご意見ありがとうございます。中粕川地区の

復興まちづくりを進めるうえで検討してま

いります。 

11 

民間分譲地の価格が明確で

ない。 

なかなか具体的な内容をお示しできず、大変

ご心配とご迷惑をおかけしております。早期

に詳細を提示できるよう作業を進めてまい

ります。 
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番号 ご意見・ご要望 対応等 

12 中村地区の移転候補地は以

前と同じくらいの広さを確

保可能か。 

なかなか具体的な内容をお示しできず、大変

ご心配とご迷惑をおかけしております。今回

のアンケート結果を見て検討してまいりま

す。 

13 家族が多く自動車の台数も

多いので、広い土地を求め

たい。 

14 移転候補地は、100 坪くらい

をお願いしたい。（※逆に 40

坪くらいにできないかとい

うご意見も） 

15 一部損壊の者に対する修繕

の支援はできないか。 

ご意見ありがとうございます。補修費用の額

が平均して 400 万円から 500 万円という結

果となったことなどもあり、支援の範囲を広

げられるかどうかにつきまして、改めて検討

させていただきます。 

16 住宅は修理して住み続けた

いのだが、補修支援金の増

額はできないか。 

17 住宅修理に多額の費用が掛

かるので、補修支援金の増

額はできないか。 

18 修理費に関する補助は申請

書類が届く前に行ったので

該当しなかった。受領書等

で支給を考えてほしかっ

た。 

19 上乗せ支援金とリフォーム

助成重複需給できないか。 

20 災害型リバースモーゲージ

活用しては。 

ご意見ありがとうございます。大郷町として

活用可能かどうか検証させていただきます。 

21 

家電製品に対する支援を。 

ご不便をおかけしております。恐れ入ります

が、被災者生活再建支援金をご活用し、ご用

意していただきますようお願い致します。 

22 
復興計画がなかなか示され

ない。 

ご不便、ご心配をおかけして大変申し訳ござ

いません。一日でも早く提示できるよう取り

組んでまいります。 

23 

現地に再建したいが、また

水害に遭うのではと不安。 

堤防改修等の全体計画が見えず不安に思わ

れていることと存じます。今後、復興まちづ

くり計画等を提示いたしますので、それらを

みてご判断いただければと思います。なお、

住宅再建については今後個別に相談の場を

設ける予定ですので、その際いろいろとご相

談させていただければと考えております。 

24 他地区への移転では地域コ

ミュニティが崩壊してしま

うおそれ。区民全員が中粕

川で生活再建できることを

望む。 

ご意見ありがとうございます。中粕川地区の

復興まちづくりを進めるうえで、十分に皆様

の意向が反映できるよう取り組ませていた

だきます。 
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番号 ご意見・ご要望 対応等 

25 できれば中粕川地区に安全

な高さまで土盛りした代替

地をつくってもらえれば、

仮設の人たちも戻ってくる

と思う。 

ご意見ありがとうございます。中粕川地区の

復興まちづくりを進めるうえで、十分に皆様

の意向が反映できるよう取り組ませていた

だきます。 

26 
町民の思いとギャップのな

い復興計画を。 

ご意見ありがとうございます。座談会等を通

じて地域の要望や意見が反映されるよう取

り組んでまいります。 

27 
大きながれきの処分に困っ

ている。 

ご不便をおかけしております。担当課にお繋

ぎし、別途回答させていただきます。（連絡

対応済み） 

28 

排水溝や畑の土砂撤去を。 

ご心配をおかけしております。個別にご相談

のあった部分については現地を確認し対応

いたします。 

29 
敷地内の農地表土の入れ替

えを。 

中粕川地区におきましては、復興まちづくり

を検討する中で、ご要望に沿えるよう総合的

に検討してまいります。 

30 
倉庫などの付属屋に対する

公費解体を。 

ご心配をおかけしております。被災者の皆様

に負担が掛からないように方策を検討して

まいります。 

31 住宅再建を考えるにあたり

味明川の護岸整備できない

か。 

ご心配をおかけしております。現地の確認の

うえ工法及び範囲について検討いたします。 
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31.0%

50.0%

10.7%

7.1% 1.2%

住宅の今後の予定

解体を申請 修繕して住む

被害なし 検討中

解体済み

＜ 参  考 ＞ 

3 ） 台風第 19 号の災害に伴う復興についての意向調査（中粕川地区独自調査） 

① 調査概要 

中粕川災害復興推進委員会による調査。中粕川地区に土地・建物を有する人たち全

員の意向確認を可能な限り行っている。 

目 的：被災地域における復旧復興の方向性を決定するための材料として、被災住民

の住宅再建に対する考え方を聞き取るもの。 

対 象：中粕川地区（調査票回収 84 戸） 

従事者：中粕川災害復興推進委員会 

② 調査結果概要 

・中粕川地区では半数の 42 戸が補修して現地再建すると回答しています。 

・ほとんどの世帯（回答者の 100％）が移転後の土地の買上を希望しています。 

・復興方針で示された嵩上げ宅地での再建希望者は 3 戸あることから一定の希望者

が想定されます。 

 

 

 

③ 調査結果内容 

■ 住宅の今後の予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

解体を申請 31.0% 26
修繕して住む 50.0% 42
被害なし 10.7% 9
検討中 7.1% 6
解体済み 1.2% 1

計 100.0% 84
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27.6%

17.2%

55.2%

（住宅を解体せざる得ない方）今後の居住地

当地区に新築居住

他地区に移転

検討中

62.5%

37.5%

（「当地区に新築居住」と回答した方）新築居住の具体的な場所

現地

嵩上げした宅地（造成された場合）

40.0%

53.3%

6.7%

（「他地区に移転」「検討中」と回答した方）

・地区内に嵩上げした宅地を確保した場合の今後の居住地

地区内居住を検討する

他地区に移転

未定

 

■ （住宅を解体せざる得ない方）今後の居住地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ （「当地区に新築居住」と回答した方）新築居住の具体的な場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ （「他地区に移転」「検討中」と回答した方） 

・地区内に嵩上げ宅地を確保した場合の今後の居住地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

当地区に新築居住 27.6% 8
他地区に移転 17.2% 5
検討中 55.2% 16

計 100.0% 29

現地 62.5% 5
嵩上げした宅地（造成された場合）37.5% 3

計 100.0% 8

地区内居住を検討する 40.0% 6
他地区に移転 53.3% 8
未定 6.7% 1

計 100.0% 15
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50.0%

41.7%

8.3%

・住宅新築の土地の確保方法

町で用意した場所

自前で確保

検討中

100.0%

現地以外へ移転・転居となる場合の跡地について

町等での買上を希望

自前で畑等に活用

27.5%

72.5%

（住宅を修繕して住む方）

・水害で破損し解体を希望する納屋等の有無

ある ない

 

・住宅新築の土地の確保方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 現地以外へ移転・転居となる場合の跡地について 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ （住宅を修繕等して住む方） 

・水害で破損し解体を希望する納屋等の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

町で用意した場所 50.0% 6
自前で確保 41.7% 5
検討中 8.3% 1

計 100.0% 12

町等での買上を希望 100.0% 26
自前で畑等に活用 0.0% 0

計 100.0% 26

ある 27.5% 11
ない 72.5% 29

計 100.0% 40
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57.1%

42.9%

・屋敷内の宅地、畑地で表土の入替の必要有無

必要 不要

27.3%

72.7%

（災害復興住宅について）

・建築（入居）の希望

する しない

44.4%

33.3%

11.1%

11.1%

・建築場所の希望

当地区内

地区外

どちらでも

不明

 

・屋敷内の宅地、畑地で表土の入替の必要有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ （災害復興住宅について） 

・建築（入居）の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・建築場所の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

必要 57.1% 24
不要 42.9% 18

計 100.0% 42

する 27.3% 9
しない 72.7% 24

計 100.0% 33

当地区内 44.4% 4
地区外 33.3% 3
どちらでも 11.1% 1
不明 11.1% 1

計 100.0% 9
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■ 災害復興についてご意見（堤防改修計画も含めて） 

 

番号 ご意見・ご要望 

1 早期復興を。 

2 安心、安全、水害に強いまちづくり 

3 堤防の強靭化。川幅の拡張。河道掘削。 

4 嵩上げの上、宅地造成。水防拠点施設。防災センター。コミュニティセ

ンターの建設。 

5 越流した水の排水対策。水田への誘水。遊水地の検討。 

6 復興計画の早期提示。 

7 公園緑地。多目的利用地建設。 

8 流入土砂の撤去。表土入替。 

9 災害公営住宅の建設。 

10 糟川寺の移転場所の早期確定と早期復元を。 

11 解体申請の延期と仮設の入所期限の延期を。 

12 堤防改修に併せてインフラの整備。 

13 家屋以外の建物解体を公費負担で。 

14 コロナウイルスに依る工事の遅れが心配。 
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（２）復旧整備計画 

町道及び町管理河川や、農地の復旧整備計画は以下のとおりです。 

 

1 ） 道路及び河川復旧整備計画（事業費計：860,784 千円） 

 路線・河川名 施工箇所(字名) 事業費(千円) 完工予定 

道路（事業費：164,949 千円） 

 

不来内横沢線 不来内 1,144  

令和 4年 3月完了

に向けて取り組む

予定 

川内本線 川内 16,915  

長福寺東成田線 川内(その 1) 4,751  

長福寺東成田線 川内(その 2) 16,099  

長福寺東成田線 川内(その 3) 11,167  

中村川内線 川内 15,868  

大日向線 東成田 4,000  

長松沢中線 東成田(その 1) 8,174  

長松沢中線 東成田(その 2) 8,176  

長松沢中線 東成田(その 3) 6,342  

東成田三倉沢線 東成田 2,981  

中村鶉崎線 鶉崎 6,934  

土橋勘兵衛線 土橋 14,694  

海老沢線 丸山 3,598  

下り松線 中粕川 2,221  

中粕川線 中粕川 17,149  

中粕川東線 中粕川 16,566  

鶴田横沢線 成田川 2,871  

大松沢原屋敷線 上郷 937  

荒井泥畑線 上村 4,362  
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 路線・河川名 施工箇所(字名) 事業費(千円) 完工予定 

河川（事業費：695,835 千円） 

 

味明川 味明(その 1) 5,738  

令和 4年 3月完了

に向けて取り組む

予定 

味明川 味明(その 2) 10,298  

味明川 味明(その 3) 9,072  

味明川 川内(その 1) 5,046  

味明川 川内(その 2) 5,215  

味明川 川内(その 3) 24,043  

味明川 川内(その 4) 11,654  

味明川 川内(その 5) 8,530  

味明川 川内(その 6) 9,719  

味明川 川内(その 7) 25,518  

味明川 川内(その 8) 12,652  

味明川 川内(その 9) 10,693  

味明川 川内(その 10) 8,772  

味明川 川内(その 12) 9,436  

味明川 川内(その 13) 27,765  

味明川 川内(その 14) 4,436  

味明川 川内(その 15) 10,384  

味明川 川内(その 16) 15,988  

味明川 川内(その 17) 4,762  

味明川 川内(その 18) 8,087  

味明川 川内(その 19) 17,429  

味明川 川内(その 20) 5,596  

味明川 川内(その 21) 7,131  

味明川 川内(その 22) 22,123  

味明川 川内(その 23) 18,214  

味明川 川内(その 24) 17,821  

安戸川 川内(その 1) 20,347  

安戸川 川内(その 2) 5,421  

実成川 川内(その 11) 26,228  

西光寺川 東成田 19,391  

滑川 東成田(その 1) 93,888  

滑川 東成田(その 2) 23,338  

滑川 東成田(その 4) 12,143  

滑川 東成田(その 5) 8,694  

滑川 東成田(その 6) 69,704  
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滑川 東成田(その 7) 35,891  

令和 4年 3月完了

に向けて取り組む

予定 

滑川 東成田(その 8) 3,602  

木戸脇川 上郷(その 1) 15,800  

木戸脇川 上郷(その 2) 14,994  

鶴田川 上村(その 1) 6,565  

鶴田川 上村(その 2) 23,707  

 

2 ） 農地及び農業施設復旧整備計画（事業費計：1,242,170 千円） 

 受益戸数 受益面積 事業量 
施工箇所 

(名称) 

事業費 

（千円） 

完工 

予定 

農地（事業費：59,499 千円） 

 

田（受益戸数：50 戸、受益面積：6.05ha、事業量：5.58ha、事業費：52,054 千円） 

 

1 0.12 ha 0.12 ha 東成田（6） 4,441 

令和 4年

3月 

7 1.42 ha 0.95 ha 土橋（5） 12,841 

26 3.94 ha 3.94 ha 中粕川（6） 28,453 

16 0.57 ha 0.57 ha 中粕川（7） 6,319 

畑（受益戸数：6戸、受益面積：0.41ha、事業量：0.41ha、事業費：7,445 千円） 

 
1 0.08 ha 0.08 ha 東成田（1） 4,720 令和 4年

3月 5 0.33 ha 0.33 ha 中粕川（8） 2,725 

施設（事業費：1,182,671 千円） 

 

水路（受益戸数：543 戸、受益面積：534.52ha、事業量：2,883.00ha、事業費：131,634 千円） 

 

10 2.85 ha 90.00 m 東成田（5） 4,836 

令和 4年

3月 

13 5.21 ha 178.00 m 中村（6） 29,078 

39 47.14 ha 141.00 m 土橋（3） 4,568 

16 5.00 ha 355.00 m 土橋（4） 5,111 

18 7.67 ha 25.00 m 長崎（1） 2,149 

25 10.55 ha 150.00 m 長崎(2) 26,918 

114 135.92 ha 1,219.00 m 中粕川（3） 9,458 

18 1.14 ha 387.00 m 中粕川（5） 2,654 

6 4.21 ha 229.00 m 石原（4） 7,189 

18 19.43 ha 68.00 m 木ノ崎（1） 5,259 

18 19.43 ha 24.00 m 木ノ崎（2） 2,776 

102 95.12 ha 10.00 m 砂崎 14,466 

146 180.85 ha 7.00 m 成田川（2） 17,172 
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 受益戸数 受益面積 事業量 
施工箇所 

(名称) 

事業費 

（千円） 

完工 

予定 

 

ため池（受益戸数：50 戸、受益面積：19.86ha、事業量：6.00 箇所、事業費：45,872 千円） 

 

2 0.90 ha 1.00 箇所 内ノ越 1号 5,057 

令和 4年

3月 

3 4.73 ha 1.00 箇所 越後沢 8,704 

14 1.95 ha 1.00 箇所 江戸沢 7,882 

10 6.50 ha 1.00 箇所 第 2八合 7,904 

2 0.58 ha 1.00 箇所 堂屋場 2,350 

19 5.20 ha 1.00 箇所 三倉 13,975 

道路（受益戸数：18 戸、受益面積：6.01ha、事業量：264.00m、事業費：18,946 千円） 

 
9 2.53 ha 240.00 m 東成田（2） 16,565 令和 4年

3月 9 3.48 ha 24.00 m 東成田（3） 2,381 

揚水機（受益戸数：793 戸、受益面積：771.28ha、事業量：26.00 箇所、事業費：986,219 千

円） 

 

68 90.30 ha 1.00 箇所 
羽生排水機

場 
61,192 

令和 4年

3月 

20 12.00 ha 1.00 箇所 味明（1） 7,621 

    ha 1.00 箇所 不来内 52,538 

28 28.20 ha 1.00 箇所 
後谷地排水

機場 
105,799 

13 5.25 ha 1.00 箇所 中村（1） 2,532 

20 11.41 ha 1.00 箇所 中村（2） 2,568 

12 6.13 ha 1.00 箇所 中村（3） 6,264 

52 51.82 ha 1.00 箇所 中村（5） 4,267 

146 150.20 ha 1.00 箇所 
中村排水機

場 
283,948 

8 7.64 ha 1.00 箇所 鶉崎（1） 2,945 

16 13.73 ha 1.00 箇所 鶉崎（2） 3,324 

5 4.44 ha 1.00 箇所 土橋（1） 3,090 

18 12.41 ha 1.00 箇所 土橋（2） 2,625 

9 3.63 ha 1.00 箇所 中粕川（1） 4,035 

21 20.69 ha 1.00 箇所 土手崎（1） 7,927 

26 16.33 ha 1.00 箇所 成田川（1） 8,897 

24 25.74 ha 1.00 箇所 成田川（3） 21,532 

6 5.41 ha 1.00 箇所 成田川（4） 2,996 

4 2.84 ha 1.00 箇所 成田川（5） 7,542 

11 13.44 ha 1.00 箇所 下町（1） 18,139 
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 受益戸数 受益面積 事業量 
施工箇所 

(名称) 

事業費 

（千円） 

完工 

予定 

81 54.38 ha 1.00 箇所 下町（4） 25,012 

令和 4年

3月 

95 110.10 ha 1.00 箇所 
つきみち第 1

揚水機場 
154,262 

68 90.30 ha 1.00 箇所 
つきみち第 2

揚水機場 
88,554 

20 19.28 ha 1.00 箇所 上町（2） 15,983 

22 15.61 ha 1.00 箇所 貝柄塚（3） 20,156 

   ha 1.00 箇所 法堂 72,471 

※令和２年５月３１日現在 

 

 

 

 

 


